

从心出发 让为民服务更有温度

■ 学史明理

大孟镇

学习党史国史 锤炼党性修养

本报讯 3月3日上午,大孟镇开展了“学党史国史”主题宣讲活动,镇区社区党员、群众、村支“两委”成员及32个行政村党建专干共计120余人到场聆听。

活动以“学党史 守初心 履使命”为题,围绕“站起来、富起来的实践(今天,人间正道是沧桑);强起来的实践(明天,长风破浪会有时);美丽中国(风景这边独好)”为大家讲述了中华民族的“昨天、今天和明天”。不忘历史,学习历史,才能不断

明确中国共产党和中国未来的发展方向,才能凝聚实现“中国梦”的强大力量。

大家纷纷表示此次宣讲内容丰富、事例鲜活、通俗易懂,更加了解了当年革命先辈们以英勇无畏、不怕牺牲的精神换来了今天的和平年代、幸福生活,更要有担当意识、责任意识、大局意识,要“不忘初心、牢记使命”坚定不移地跟党走,为大孟镇经济社会发展做出新的更大的贡献。

中牟时报 李淑娟
通讯员 张巧凤 刘晓琳

官渡镇

学习党史悟初心 汲取力量担使命

本报讯 3月4日上午,官渡镇开展“学党史 悟初心”专题系列活动,该镇党委书记段长海为机关全体党员干部讲了一堂生动的党史党课。官渡镇全体机关干部共计200余人参加。

会议以学党史、忆初心、记使命为题,结合自己对党史、初心、使命的理解,诠释了作为共产党人在新时代应该如何努力践行党的宗旨。作为新时期的共产党人,要主动作为、勇于担当,积极践行中国共产党的历史使命,坚持党和人民的利益高于一切,个人利益服从党和人民的利益,吃苦在前,享受在后,克己奉公,多做贡献。要

发挥好党员示范引领作用,将党的优良作风融入工作与生活,在家中做好引导、在单位做好表率、在社会发挥正能量。

会议强调,作为一名基层党员干部,要以身作则,身先士卒,始终坚守自己作为一名基层中国共产党人的初心和使命。发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”精神,把精力与心思用在乡村振兴、基层组织建设、人居环境治理、综治维稳等民生事业中去,为官渡镇经济社会健康发展、群众幸福感提升做出应有的贡献。

中牟时报 崔合林
通讯员 张欣

自然资源和规划局

重温党史国史 牢记初心使命

本报讯 3月8日上午,中牟县自然资源和规划局组织开展了学党史国史主题文明实践活动。

活动中,干部职工集中观看“党章中的党史”系列微视频。该视频浓缩了中国共产党不断发展壮大的历程,讲述了党的90多年来,党章历经十数次修改。其中每一处党章细节的修改,都是党在革命、建设与改革开放各个历史时期经验的提炼和总结。欲知大道,必先为史。学党史,就是要进一步把握

历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动。

观看视频后,大家深受教育,真切感受到了时代的进步、历史的发展,纷纷表示要认真回顾走过的路,不会忘记来时路,继续走好前行的路,更加爱党、爱国、敬业。这次活动既增强了干部职工自觉学习党史国史的政治自觉,又全方位提高了大家的政治理论水平。

中牟时报 李淑娟
通讯员 吴小丽

■ 志愿服务

刘集镇

义务理发献爱心 传递浓浓敬老情

本报讯 3月5日是第58个全国学雷锋日,为增强社区便民服务的内涵,刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站,在绿博新城社区党群服务中心开展了“爱心敬老·义务理

发”献爱心活动。社区志愿者带着专业的理发工具在活动现场挂好条幅,摆放椅子,与老人们亲切攀谈,询问老人想剪的发型。理完发后的老人精神焕发,纷纷夸赞志愿者的手艺好、品德高,并对社区工作人员表

示感谢。此次活动,让老年人切实感受到社区大家庭的关怀和温暖,带动居民增强尊老意识,共同营造了良好的社区氛围。

中牟时报 梁姗
通讯员 包艳杰

东风路街道

践行志愿服务 共创文明城市

本报讯 3月5日,东风路街道组织志愿者分布在解放路和东风路等城区主要路口,通过交通手势、语言引导等方式,针对电动车越线停车、行人闯红灯、非机动车逆向行驶等不文明现象进行耐心劝导,并主动引导老人过马路,向过路的群众宣讲交通安全法规,努力把文明交通理念传递给每一个群众。

志愿者们自带扫把、铁锹、喷壶、垃圾运输车等劳动工具,重点清理居民小区内积存垃圾、清理沿街小广告、清除杂草、捡拾白色垃圾等。为丰富居民文化生活,街道红宇社区举办了艺术插花活动。文化志愿者老师对鲜花的养护技巧、插花的基本方法和花型设计进行了详细的讲解并现场演示。

街道副科级干部任文盛表示,在学雷锋志愿服务月期间,街道还将组织志愿者继续围绕人居环境整治,新冠肺炎疫情防控、文明城市创建等开展形式多样、主题鲜明的志愿服务活动,用自己的文明实践诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

中牟时报 梁姗 通讯员 张迪

水利局

开展共驻共建党员志愿者活动

本报讯 3月2日上午,中牟县水利局携手金帝城社区开展共驻共建党员志愿者“送文明礼仪”主题宣传活动。水利系统党员志愿者共计40余人协助金帝城社

区工作人员为过往群众开展生活礼仪、公共礼仪、网络礼仪等相关知识的宣传讲解,并发放文明礼仪宣传页共计1000余份,受到了群众的一致好评。此次活动,为

社区党员及群众普及了相关知识,教育引导广大社区群众遵守礼仪规范,理性表达,营造争做文明事、争当文明人的浓厚氛围。

中牟时报 崔合林 通讯员 许洁

韩寺镇

情暖敬老院 争先做雷锋

本报讯 3月3日,韩寺镇积极组织机关党员志愿者到镇区养老院开展“情暖敬老院,争先做雷锋”志愿服务活动,用实际行动关爱老人。

活动现场,志愿者们统一身着红色马甲,有的帮助老人

们叠被子、晒床单,有的拿起扫帚清扫院落,有的整理物品,有的清理花坛里的垃圾,敬老院的每个角落都能看到志愿者们的身影。

面对志愿者们无微不至的关怀,老人们感动地说:“感谢

大家来看我们,我们真的很开心。”朴实的话语瞬间暖了大家的心。志愿者们不仅用实际行动为老人们送去温暖服务,更用朝气蓬勃的青春气息,践行了学雷锋的初衷。

中牟时报 梁姗 通讯员 陈志彬

自然资源和规划局

用实际行动传承雷锋精神

本报讯 3月5日,中牟县自然资源和规划局以“新时代文明实践推动周”活动为契机,开展“弘扬新时代雷锋精神 推进新时代文明实践”志愿服务活动。志愿者首先来到金帝城社区,对社区内公共区域的垃圾、杂草、环境卫

生死角等进行了集中清理。使社区内卫生得到了改善,路面变得更加整洁,受到了居民的一致好评。随后志愿者又深入到街头、交通路口,向过往行人宣传《河南省文明行为促进条例》大力培育和践行社会主义核心价值观

观,普及文明行为规范,提升社会文明程度,为“新时代文明实践推动周”营造良好的社会氛围,用实际行动传承雷锋精神、深化志愿服务、弘扬社会新风。

中牟时报 李淑娟
通讯员 潘向华

黄店镇

传承雷锋精神 播撒文明火种

本报讯 3月5日,黄店镇机关党总支组织机关第一、第二支部党员志愿者分别从“摒弃交通陋习,安全文明出行”“为老人送温暖”方面开展志愿服务。志愿者通过对不文明交通行为的劝导、教育,推动实现道路交通文明畅通。在敬老

院,志愿者有为老人整理床铺的,有为老人打扫卫生的,院子里,老人们开心得合不拢嘴,吸引他们的是志愿者们带去的文艺节目,有戏曲选段、经典歌曲、快板书等,老人不时鼓掌称赞。

镇机关党总支书记段长焱说:“志愿服务是社会文明进步

的重要标志。群众在哪里,我们的文明实践就要延伸到哪里;群众需要什么,我们的志愿服务就提供什么。希望我们的志愿者不断播撒文明的种子,推动黄店镇经济社会发展进步。”

中牟时报 梁姗 通讯员 郝世杰